

肇事撞死兄妹两人逃亡十年

近日, 犯罪嫌疑人落入法网

本报8月9日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 燕泽龙 宋亮) 十年前,烟台司机张某在广饶驾驶农用运输车与一辆摩托车相撞,致两人死亡后逃逸。案发后,张某举家外逃,一直在与警察玩猫捉老鼠的游戏。十年后,张某本以为躲过了这一劫,但法网恢恢,最终在追逃民警的不懈努力下落入法网。

现年46岁的张某本是烟台莱州人,当年跟朋友合伙买了辆运输车跑海鲜生意,当着“小老板”,日子过得红红火火。2002年8月10日晚上20时30分许,张某驾车沿青垦路由北向南行驶至广饶境内时,与

由相向行驶的广饶镇西北西村20岁小伙李某驾驶的摩托车相撞,致使坐在李某摩托车后年仅18岁的妹妹当场死亡,李某也在被群众送往医院后经抢救无效死亡。事故发生后,张某不但没有停下救人反而驾车逃逸。

接到报案后,根据目击者提供的肇事车辆牌号,广饶警方迅速锁定了犯罪嫌疑人,并立即派人前往莱州张某家对其进行抓捕。谁知,等警察赶到时,张某已经将车丢在村边的玉米地里外逃。此后,警方多次追逃未果。2003年6月,警方接到消息,张某的妻子和儿子也失踪了,怀疑是张某将

他们接走了。

十年间,办案民警想尽了一办法,但茫茫中国,找到张某犹如大海捞针,每次都无功而返。最让民警揪心的,是无法面对死者父母失去一双儿女的绝望的眼神和撕心裂肺的哭诉。为了将逃逸者绳之以法,民警们表示,就算再过二十年,也绝不放弃对张某的追逃。

今年7月,警方获得线索,张某一家现在在广东。追逃民警迅速赶到广东开展工作,7月30日晚,在当地警方协助下,在河源市源城区将张某抓获。

在被警方由广东押回广饶的路上,大多数时候张某都沉默不语,他说的唯一一句话

是,自己被抓的事情不要告诉他儿子,这么多年最对不起的是他。2003年张某将妻儿带往广东时,儿子刚刚11岁。十年间,张某如惊弓之鸟,不敢轻易打电话、出门,更不敢到工厂打工,仅靠妻子做工赚的钱维持生计,儿子也一直辍学在家。后来儿子十三四岁就离开他们外出打工。“真后悔当年的行为,既对不起死者和他的家人,也对不起自己的妻儿老小。”被抓后,张某这样对警察说。然而,对于张某来说,一切已经悔之晚矣。

目前,张某已被警方刑事拘留,等待他的将是法律的严惩。

交通事故致人死亡 法官调解认错赔偿

本报8月9日讯(记者 王超 通讯员 郑鹏)

5月18日,郭某驾车行驶途中与骑自行车的韩某相撞,坐在韩某自行车上的年仅四岁的张某某从车上摔下,后经抢救无效死亡。交警部门认定,郭某与韩某负事故同等责任,因调解未达成协议,张某父母将郭某起诉至利津法院。8日,经利津法院调解,原被告达成调解协议。

在郭某到法院领取传票时,手拿一封申诉书,情绪异常激动,且接近于失控状态,直言对责任认定不服,并声称法院侵犯了其对责任认定复议的权利,根本容不得工作人员解释说明。同时,郭某妻子擅自携带录音设备进行录音,经发现后,又与工作人员大吵大闹。随后,工作人

员通过与郭某二人做了2个多小时的交谈,郭某才于中午1时许悻悻而去。事后利津法院迅速展开工作,到交警部门调取事故卷宗,办案人员做了积极庭前准备。庭审后,就案件查明的事实,并结合法律法规,针对郭某在事故中的过错对其详细解释说明。

案件审理过程中,郭某出于对交警部门的极不信任,也对法院工作产生了很大的抵触情绪。每次来访都携带录音设备。但随着法院工作人员与之多次沟通交流和说服教育,促使其逐渐消除了抵触心理,办案人员趁热打铁,最终促成原、被告达成调解协议。8日,所涉案款除保险公司赔偿款外,均当庭过付。

东营市城乡社区卫生应急管理规范(试行)出台

本报8月9日讯(记者 吕增霞 通讯员 张莹)

近日,东营市卫生局制定了《东营市城乡社区卫生应急管理规范(试行)》(以下简称《规范》)。该《规范》从多方面对市乡镇卫生院(社区卫生服务中心)的卫生应急管理工作提出了明确要求,并要求评估分数达到90分以上的才为规范单位。

有条件的社区卫生服务中心(卫生院)设置

一间应急准备室,用于放置应急小分队的装备、常用的防护用品、调查表等物品。比较偏远的乡镇(一般指离县级疾控机构1个小时以上车程)应建立物资储备目录,储备种类至少包括防护服、N95和12层棉纱口罩、消毒液等,除漂白粉等保质期较短的物资外,其余储备数量应该满足三个月的用量所需。



夜查酒驾

8月8日晚,东营市公安局河口分局交通管理大队组织民警在辖区开展了夜查行动,重点查处酒后驾驶等严重交通违法行为,并进行安全警示教育。

此次夜查共出动警车3台,警力10人,检查车辆120余辆,查处各类交通违法行为30余起。本报首席记者 聂金刚 本报通讯员 张景霞 张立华 摄影报道

饲料款“老赖”拖着不还

法官调解,当庭支付

本报8月9日讯(记者 王超 通讯员 刘忠) 养猪户赵某拖欠张某饲料款不还,后张某向法院起诉,法院判决赵某偿付张某饲料款。但是赵某拒绝履行判决,与执行法官玩起了“躲猫猫”,执行法官没有放弃,通过赵某女儿做通了其工作,最终使其当庭支付所拖欠的饲料款,赵某与张某达成和解。

鉴于被执行人赵某有一定的履行能力而公然拒不履行的事实,利津县人民法院经研究决定集中执行力量强制执行此案。7月18日,利津县人民法院执行一、二庭联手组织7名执行干警,出动警车两部,来到被执行人家中,但被执行人赵某并未在家,只有其女儿在家。虽然没有找到被执行人本人,无

法采取强制措施,但执行干警并未放弃做被执行人家人思想工作的努力。承办案件的陈法官看到被执行人赵某的女儿赵某某放在书桌上的司考书籍,便与其拉起家常。在谈话中,陈法官得知被执行人平时在村中勤劳本分,对女儿的学习十分关心,女儿现在某大学读大三,正在准备司法考试。经过与赵某女儿进行深入沟通,取得了其信任与理解。赵某女儿告诉法官,其父亲也知道这样拖延下去并不明智,不仅在村里丢人,脸上无光,而且难逃法院最终执行。但是,赵某某称仅欠下申请人张某饲料款17000元,并非判决书中认定的21000元。执行法官追问为何拒不庭,赵某某解释,开庭时自己正在烟台生病住院,

父母在医院照顾自己所以未能出庭,以致丧失了当庭质证,讲明答辩意见的机会。随后法官建议赵某某劝其父亲到庭说明情况,解决纠纷,如果对双方债权债务数额存有争议,应积极举证予以说明,在执行阶段,法院可以召集当事人双方在一起做调解、和解工作。

8月8日,被执行人赵某在女儿的陪同下主动来到法院,在陈法官主持下,申请执行人张某和被执行人赵某握手言和,主动达成执行和解协议,案款17000元当庭过付。被执行人赵某为自己当初逃避法院执行的行为向执行法官表示歉意,更感谢法院为自己主持了公道,维护了自己作为债务人的合法权益。



小旅馆集中整治

自7月底至8月8日,利津开展了以小旅馆为重点排查对象的专项整治行动,共发现隐患59处,重点检查了消防灭火器器材配备是否到位,消防常识是否掌握,疏散标志是否完好等情况。目前,小旅馆专项整治正在进行中。本报首席记者 聂金刚 本报通讯员 赵敏 刘玉梅 摄影报道

营业中酒店转让

设备齐全,精装修,三层楼 640平米,价格面议。 联系电话: 15552419990

车用加气站 项目招商

滨州市区域内已获批, 车用加气站项目, 诚招合作商 15553376461

老便秘小偏方

金银花、菊花、绿茶各30克用水煮沸,过滤后的茶水中加入黑豆100克,山楂30克煮熟后,马齿苋1000克与芹菜叶300克炒干去水分(约浓缩40倍)加入到黑豆粥中,继续小火煮,分三次服用。此方为老军医程华独创,12小时轻松排便。经科学证明,该方天然无毒,能增强肠道肌力指数,让肠子“有劲”,一般老便秘患者当日即可轻松排便,不含泻药,绝不腹泻,孩子、女人、老人、孕妇都能用。

目前,这一快速治疗老便秘的小偏方经改

良后又加入了平衡人体酸碱的海藻和人体必需的膳食纤维,更适合非常顽固的老便秘,经国家批准制成成品名为“御品膳食通”。老便秘患者服用“御品膳食通”数日便可彻底告别药物依赖,不吃任何药物,每天不费任何力气顺畅排出正常大便。

总经销:西城:胜中药房(北二路和西三路交叉口南200米)、黄河口大药店(百货大楼南20米)、东城同康药店(辽河西区西首) 咨询电话:13376476868

不手术10万“小眼镜”不戴眼镜了

这个数字让您惊讶吧?没错,3D数字角膜塑形镜自推广以来,已在全国200多家医院开展治疗,目前已近10万人成功矫正,这一全新的近视矫正技术已入驻东营。

“真没想到,才一天视力就提高了3行。”记者来到亿宏近视矫正视光中心,正好碰到一天前刚刚佩戴3D数字角膜塑形镜的学生兴奋地说。在场医生告诉记者,这可不是什么奇迹,是正常的治疗效果。3D数字角膜塑形镜,通过其独特的基弯,和泪液之间通过流体力学和推动力学作用,改变角膜曲率,塑造出一个健康的角膜,配戴2小时,能降低100度,一夜可提高视力3行以上,3-7天即可摘掉眼镜,终结近视发展非常理想。

据了解,对于成年近视而言,激光手术无疑是治疗近视最普遍的方法。然而这里的专家指出,未成年近视儿童由于眼睛结构发

育不成熟,不能通过手术治疗。3D数字角膜塑形镜正是根据未成年人的生理特征研发而成,只需晚上佩戴,白天不用任何近视镜,裸眼视力就能达到正常,治疗过程非常轻松,这是目前全球唯一有效矫正8-20岁青少年近视,终结近视发展,提高裸视的非手术方法。

暑假是治疗近视的最佳时期,让更多近视眼体验3D数字角膜技术,中国青少年近视防控中心联合国内百家专业近视矫正机构共同发起“暑期免费试戴行动”,即日起,20岁以下患者可拨打电话7771099预约报名,到东营唯一指定的亿宏近视矫正中心:免费做眼视光检查,免费体验3D数字角膜塑形技术,同时,暑假期间持有视力表或近视矫正卡的学生,可享受最高1000元的补贴资助金,限100名。